

Да здравствует 42-я годовщина Великого Октября!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Красное знамя

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РК КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 132 (2146)

Суббота, 7 ноября 1959 г.

Год изданья 24-й

Цена 15 коп.

Под знаменем Великого Октября

42-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции наша Родина встречает в расцвете сил, неизвестного политического и производственного подъема трудящихся. Под мудрым руководством Коммунистической партии советский народ идет вперед, к коммунизму. Успешно выполняются и перевыполняются задания семилетки.

Коллективы промышленных предприятий нашего района выполнили план 9 месяцев как по общему объему промышленного производства, так и по большинству важнейших видов продукции. Объем производства увеличился по сравнению с соответствующим периодом прошлого года на 12 процентов. Перевыполнен также план производства товаров широкого потребления.

Крупные успехи достигнуты в сельском хозяйстве. Государству продано мяса на 43 процента, молока — на 15 процентов, яиц — на 26 проц. больше, чем было предано за это же время 1958 года, а в сравнении с 1953 годом закупки возросли: мяса почти в 3 раза, молока — в 2,3 раза, яиц — в 2,2 раза.

Годовщину Великого Октября труженики района отмечают в обстановке нового творческого подъема и трудовой активности. В предпраздничном соревновании коллективы предприятий промышленности и транспорта перевыполнили план десяти месяцев по основным показателям. В совхозе «Заря», колхозах «Пламя», имени Жданова собран высокий урожай зерновых культур, повсеместно обеспечен богатый урожай кукурузы.

Колхоз им. Чкалова годовой план продажи мяса государству за 10 месяцев выполнил на 298,3 процента, яиц — на 487 процентов. Хороших показателей по производству мяса добились колхозы «Путь к коммунизму», им. Ленина, «Рассвет», «Ударник полей» и другие.

Борясь за досрочное выполнение семилетнего плана, трудящиеся района проявляют высокую трудовую активность на всех участках хозяйственного и культурного строительства. Будни первого года се-

милетки полны примеров неиссякаемой творческой инициативы и трудового героизма рабочих, колхозников, интеллигентов. Эта инициатива направлена на техническое совершенствование производства, на повышение производительности труда и снижение себестоимости продукции, на повышение урожайности полей и продуктивности животноводства.

Новым, прогрессивным является движение за то, чтобы жить и работать по коммунистически. В нашем районе 17 комсомольско-молодежных коллективов борются за право называться коммунистическими. Около 300 человек включились в социалистическое соревнование за звание ударников коммунистического труда. Это почетное звание присвоено тт. Молочкову Черданцеву, Кононову, Тында, Шелковкину из кондукторского резерва. Бригадам № 2 колхоза «Победа», где бригадиром т. Нюнин, и колхоза имени Жданова, где бригадиром т. Пеклевским, присвоено звание бригад высокой культуры земледелия.

Подлинный геройзм в труде проявляют тт. Гуняков, Мельников, Мезин из паровозного депо; Лысов, Федоров на заводе «Спецмашталь»; Агарков, Шелохвостов из Промышленновской РТС; дядьки тт. Люфт, Шадрина, Беспалова, Синицына; свинарки тт. Безлекина, Аверкина, Коленко; работники просвещения тт. Аксиненко, Куринская, Лысова, Кобазарь, Генералова; медицинские работники тт. Апарович, Дорошина, Закусилова и многие другие.

Успехи наши велики. Но Коммунистическая партия учит не успокаиваться на достигнутом, а настойчиво двигаться вперед. Родина ждет от рабочих, колхозников, интеллигентов новых трудовых подвигов в осуществлении задач, выдвинутых XXI съездом КПСС, на пути построения коммунистического общества.

Да здравствует 42-я годовщина Великой Октябрьской социалистической революции!

Да здравствует коммунизм — светлое будущее всего человечества!

Под знаменем марксизма-ленинизма, под руководством Коммунистической партии — вперед, к победе коммунизма!



Тебе, наша Родина, — к празднику!

Обязательства выполним досрочно

Коллектив третьей производственной бригады сельхозартели «Новый путь» встречает великий праздник рождения Советского государства новыми трудовыми подарками. Под урожай будущего года вспахано более 800 га зяби.

В дни предпраздничной вахты трактористы Леонид Юрков и Леонид Хмелев на тракторах «ДТ-54» перевыполнили задания по вывозке кормов на животноводческие фермы. Бесперебойную работу машин обеспечивали прицепщики Борис Ронжин и Степан Фоминих.

Колхозники бригады стремятся к тому, чтобы скот на фермах был хорошо обеспечен кормами. Дядьки и скотники бригады прилагают усилия к тому, чтобы досрочно выполнить годовые обязательства.

Это будет их трудовым подарком предстоящему II съезду КПСС.

П. ШИРОКИХ,
бригадир 3-й бригады
сельхозартели «Новый путь».

Активность и умение

Успешно справившись с жатвой, комбайнер Роман Шулленберг пересел на трактор и стал пахать зяби. Когда эта работа была выполнена, он включился в подвозку кормов на фермы. С энтузиазмом, умело трудится механизатор Р. Шулленберг.

Таких тружеников в сельхозартели имени Ленина немало. С честью несли предпраздничную вахту механизаторы Александр Иокерс, свинарки Евдокия Ко-

ленко, Надежда Буркова и другие. Е. Коленко накануне праздника подыожила, что она уже сдала государству 200 центнеров свинины. 700 поросят с хорошим привесом вырастила Н. Буркова.

Радостно встречают светлый праздник хлеборобы колхоза, носящего дорогое имя великого вождя.

А. НИКОЛАЕВ.

Перевыполнили задания

Давно осталась позади вспашка зяби. Трактористы Иван Анников, Альберт Герценбергер, Николай Серов и другие поработали хорошо. Они давали на взмете зяби до полутора норм за смену.

Сейчас Иван Анников и Альберт Герценбергер успешно ведут ремонт своих машин, готовят их к весне второго года семилетки. Н. Серов занят на подвозке кормов к животноводческим цехам

ещениям. Октябрьский праздник механизаторы нашего колхоза встречают хорошими показателями.

В дни предоктябрьского соревнования на подработке семенного зерна с подъемом работали наши женщины Александра Гоголкина, Лидия Тухель, Мария Козлова и другие.

О. ЩЕГЛОВА,
агроном сельхозартели
«Рассвет».

Уже стемнело, когда я прибыл в колхоз имени 7 ноября, в село Штефан Водэ Кэлэрашского района Бухарестской области. У здания правления было многолюдно. Здесь собирались мужчины и женщины, молодые и пожилые. Люди пришли, как обычно, после работы, чтобы побеседовать, узнать новости.

В кабинете председателя шла беседа. Здесь были семь бригадиров полеводческих бригад, инженер Никула Георге и секретарь парторганизации Георге Петеку.

— Как у тебя дела в бригаде, товарищ Антон?

Хорошо! Мы начали уборку кукурузы на крупном массиве. Так, по очереди все бригады докладывали о том, что сделано за день. Затем они записывали в блокноты задания на следующий день.

Совещание окончилось. В кабинете остались инженер и секретарь парторганизации.

— Хорошие у вас бригады, товарищ председатель, — заметил я.

Председатель улыбнулся:

— Все колхозники у нас хорошие, иначе наша артель не была бы сегодня миллионером.

Колхоз имени 7 ноября было создано в 1950 году. Не легко было поднять его.

Первые два года молодая артель топтала на месте, у людей не было опыта. Под руководством партийной организации и государственных органов, с помощью МТС колхозники села Штефан Водэ постепенно укрепляли хозяйство. В 1953 году они вырасили богатый урожай пшеницы и кукурузы, намного больше, чем крестьяне — единичники. Государство предоставило им кредит. Это окрылило людей, и они стали работать с еще большим подъемом.

— Если в первые годы мы выращивали только пшеницу и кукурузу, — рассказывают колхозники, — то с 1956 года начали также возделывать технические культуры — сахарную свеклу, подсолнечник, хлопок, заложили фруктовый сад, виноградник. Большое внимание мы стали уделять животноводству и птицеводству.

В результате хозяйство окрепло, доходы значительно увеличились. Сейчас в колхозе насчитывается 1.200 овец, 200 коров, 200 свиней, 2 тысячи кур, 40 ульев и др. В прошлом году денежный доход хозяйства составил 1 миллион 483 тысячи лей, в этом году он достигнет 4 миллионов 300 тысяч лей.

В 1959 году колхозники обязались вдвое увеличить поголовье дойных коров, довести число свиноматок до 200, поголовье овец до 1.500. Только животноводство принесет хозяйству свыше 600 тысяч лей дохода. Кроме того, много животноводческой продукции будет раздано колхозникам на трудодни.

С каждым годом колхозники

получают все больший доход. Так, в прошлом году семья Думитру Александру на выработанные 738 трудодней получила 2.952 килограмма пшеницы, 2.214 килограммов кукурузы, 52 килограмма брынзы, 206 литров вина, 36 литров растительного масла, 8 килограммов шерсти, 4.433 лея деньгами и много других продуктов. Столько же получили трудолюбивые семьи Георге Марина, Фрэсина Матея, Петре Шербана, Думитру Нята и другие.

Крестьяне села Штефан Водэ убедились, что только колхозный труд может обеспечить их благосостояние. Вот почему весной этого года все они вступили в колхоз имени 7 ноября, которое сейчас объединяет 830 семей. В их владении 3.646 гектаров пахотной земли. Разительно меняется облик села. За последние два года построено более 70 домов, 60 семей приобрели радиоприемники.

— Сейчас, — рассказывает Фрэсина Матея, — большинство наших людей отправляется на работу на велосипедах. Нет ни одного человека, который не купил бы себе разнообразные вещи, о которых раньше и не мечтал, — костюмы, мебель, швейные машины и др.

Многие из детей колхозников получили высшее образование, стали квалифицированными специалистами. Мария Гицэ, например, сейчас работает директором местной школы; дети колхозников Георге С. М. Стана, Думитру Янку, Марин Огра и других — студенты различных высших учебных заведений. Более двухсот детей колхозников посещает два детских сада.

Крестьяне села Штефан Водэ, как и все труженицы нашей страны, самоотверженным трудом строят свое светлое будущее.

Ион ГЕОРГИУ.
Румынская Народная Республика.

ВЛАСТНОЕ ТРЕБОВАНИЕ НАРОДОВ

С огромной гордостью за свою Родину встречают советские люди 42-ю годовщину Великого Октября. Народнохозяйственные достижения и успехи внешней политики нашей страны велики. Это было продемонстрировано на закончившейся на днях третьей сессии Верховного Совета СССР, вызвавшей широкие отклики и за рубежом.

Интерес мировой общественности к работе сессии Верховного Совета СССР и ее итогам объясняется прежде всего тем, что она вновь показала огромную работу нашего государства об укреплении всеобщего мира и безопасности народов, о повышении благосостояния советского человека. Говоря о принятых третьей сессии Государственном бюджете и плане развития народного хозяйства СССР на 1960 год, аргентинская газета «La Prensa» писала: в Советском Союзе «сокращаются военные расходы и увеличиваются ассигнования, идущие на благо простого человека». «Москва стремится к самому высокому жизненному уровню в мире» — отмечает западно-германская газета «Франкфуртер Рундшау».

Но наибольшее внимание во всем мире привлек к себе доклад товарища Н. С. Хрущева «О международном положении и внешней политике СССР». Он, по выражению болгарской газеты «Работническо дело», «является замечательным программным документом внешней политики великого Советского Союза и проникнут духом миролюбия и борьбы за мирное сосуществование».

К такому же выводу приходят простые люди и представители передовой общественности во всех странах, в том числе капиталистических. «Доклад Хрущева

пишет французская газета «Юманите-димаш», можно без преувеличения назвать великим актом мира, соответствующим духу Ленина, который 42 года тому назад подписал декрет о мире — этот первый Закон Советской власти».

Важное значение и миролюбивую сущность выступления главы нашего правительства на сессии Верховного Совета СССР отмечают и буржуазные газеты. Вашингтонский, парижский, и боннский корреспонденты газеты «Нью-Йорк таймс» сообщают, что в США, Франции и Западной Германии большое удовлетворение вызвал объективный и миролюбивый тон доклада. В этой связи газета пишет: «Речь премьера Хрущева ободряюще действовала на дипломатов, занятых вопросами созыва совещания глав правительств, и содействует широкому распространению идеи мирного сосуществования». Английская газета «Дейли экспресс» считает, что выступление Н. С. Хрущева было историческим событием, свидетельствующим, что «русские стремятся обеспечить мирное сосуществование».

Одобряя и приветствуя миролюбивую политику нашего государства, нашедшую свое яркое выражение в докладе Н. С. Хрущева на сессии Верховного Совета СССР, в ее Обращении к парламентам народов всех стран все настойчивей требуют, чтобы такого же курса на мирное сосуществование придерживались и политические деятели Запада.

САМАЯ ЖГУЧАЯ ПРОБЛЕМА НАШЕГО ВРЕМЕНИ

Разоружение — самая важная задача нашего времени, требующая скорейшего разрешения. В мире уже сейчас накопилось столько всевозможного оружия, что достаточно небольшой искры, чтобы вспыхнул небывалый в истории пожар мировой войны.

Народы мира не хотят мириться с таким положением. Они требуют преградить путь войне.

Путь к этому указали советские предложения о всеобщем и полном разоружении, внесенные товарищем Н. С. Хрущевым на рассмотрение Организации

Объединенных Наций.

Все люди доброй воли от души приветствуют эти миролюбивые предложения. Их одобрили и все члены ООН. Но чтобы провести их в жизнь, нужно приложить еще больше усилий, так как в капиталистических странах до сих пор сохранилось немало таких политических и военных деятелей, которые хотели бы и дальше усиливать гонку вооружений и международную напряженность.

В связи с этим Верховный Совет СССР обратился к парламентам всех стран с горячим призывом: положить конец гонке вооружений, сделать методом переговоров единственным методом решения международных вопросов. При полном и всеобщем разоружении, указывается в Обращении Верховного Совета, «все государства будут жить как добрые соседи. Откроются новые возможности для развития экономических, культурных и торговых связей между странами и народами». Советский Союз предлагает всем странам не только прекратить гонку вооружений, но и разоружиться, а экономленные деньги использовать на мирное строительство, на улучшение жизни народов, на борьбу с нищетой и болезнями.

Благородный призыв нашей страны встречает поддержку всех народов мира.

А. МЕЛИНЯН.

Призыв к сосуществованию

АФИНЫ. (ТАСС). Доклад Н. С. Хрущева и Обращение Верховного Совета СССР к парламентам всех стран мира находятся в центре внимания афинской печати.

Буржуазная газета «Катимени», подробно излагая доклад Н. С. Хрущева, подчеркивает, что главным мотивом доклада был «призыв к сосуществованию».

Газета «Акрополис» отмечает, что доклад Н. С. Хрущева «принес благоприятное впечатление в западных странах».

Краткие сообщения

◆ В Варшаве закончилась продолжавшаяся два дня научная конференция, посвященная педагогической деятельности Н. К. Крупской. Участники конференции приняли решение об издании выбранных произведений Н. К. Крупской для широких кругов учителей и работников просвещения.

◆ Вьетнамский комитет солидарности стран Азии и Африки опубликовал заявление, в котором требует отмены намеченного лаотянским правительством суда над принципом Суфанувонгом и другими руководителями партии Неодо как сат. В заявлении отмечается, что жизни этих выдающихся руководителей национально-освободительного движения в Лаосе должны быть сохранены.

◆ Английские театры переживают тяжелый кризис. Испытывая острую нехватку финансовых средств и не получая поддержки со стороны правительственных властей, многие театры вынуждены закрываться. В прошлом году по этой причине были закрыты широко известные театры в Крайдоне, Лестере, Ливерпуле, Плимуте и других городах, а их помещения отданы торговым организациям.

Редактор Ф. Д. БУКАТОВ.

КИНО

Клуб имени Кирова
7—8 ноября
художественный фильм
ПЕРВЫЙ ДЕНЬ МИРА
Начало сеансов:
в 2, 4, 6, 8, 10 час. веч.

Тираж 3000 экз.

Новые книги

В техническую библиотеку узла станции Промышленная поступила новая литература. В частности, здесь имеются:

Автоматика и телемеханика на железнодорожном транспорте. М. Транжелдориздат, 1959 г. 398 стр.

В книге изложены основы сигнальной техники, описываются перегонные и станционные устройства автоматики и телемеханики, обеспечивающие безопасность движения поездов и увеличивающие пропускную способность железных дорог. Значительное внимание уделено описанию автоблокировки, локомотивной сигнализации с автостопом, электрической, диспетчерской и горочной централизаций, а также теории и расчету рельсовых цепей.

Экономика и организация хозяйства сигнализации и связи. М. Транжелдориздат, 1959 г. 190 стр.

В книге рассматриваются вопросы экономики, планирования и организации хозяйства сигнализации и связи на железнодорожном транспорте, порядок составления производственно-финансового плана, учет и анализ работы предприятий сигнализации и связи.

Книга утверждена в качестве учебника для техникумов железнодорожного транспорта.

Л. СИЯКОВА,
ст. библиотекарь.

В книге изложены вопросы общей электротехники, описаны электрические машины, различ-

«КРАСНОЕ ЗНАМЯ»

7 ноября 1959 г. 4 стр.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: рабочий поселок Промышленная, ул. им. Крупской, № 10-а. Телефоны: редактора — 0-56 (районный) и 1-16 (транспортный), заместителя редактора и отдела партийной жизни — 0-79, секретаря редакции — 0-101 промышленно-транспортного отдела — 1-16-2 авонка (транспортный), отдела сельского хозяйства — 0-101-2 авонка, типографии 1-09 и 1-56.

Зак. 954.

Типография газеты «Красное знамя»